REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**

NÚMERO RUC: 0791729602001 **RAZÓN SOCIAL:** DICALSUR S A

NOMBRE COMERCIAL: DICALSUR S A

CLASE CONTRIBUYENTE: ESPECIAL OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: SI **CALIFICACIÓN ARTESANAL:** S/N S/N **NÚMERO:**

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 17/01/2008 FEC. INSCRIPCIÓN: 23/01/2008 FEC. ACTUALIZACIÓN: 04/02/2009

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE CALZADO.

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: EL ORO Canton: MACHALA Parroquia: MACHALA Ciudadela: LAS CRUCITAS Numero: 1 4 Manzana: H 3 Oficina: P.B. Carretero: VIA PAJONAL Referencia ubicacion: A QUINIENTOS METROS DE LA ESCUELA TIA PATTY Telefono Trabajo: 072981365

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
 * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS **ABIERTOS JURISDICCIÓN** \ REGIONAL EL ORO\ EL ORO **CERRADOS** 0

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NÚMERO RUC: 0791729602001 RAZÓN SOCIAL: DICALSUR S A

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

 No. ESTABLECIMIENTO:
 001
 Estado:
 ABIERTO - MATRIZ
 FEC. INICIO ACT.:
 17/01/2008

NOMBRE COMERCIAL: DICALSUR S A FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

TRANSPORTE REGULAR O NO REGULAR DE CARGA POR CARRETERA. COMPRA VENTA ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES PROPIOS. VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE VEHICULOS AUTOMOTORES. VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRENDAS DE VESTIR. VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE CALZADO.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: EL ORO Canton: MACHALA Parroquia: MACHALA Ciudadela: LAS CRUCITAS Numero: 1 4 Referencia: A QUINIENTOS METROS DE LA ESCUELA TIA PATTY Manzana: H 3 Oficina: P.B. Carretero: VIA PAJONAL Telefono Trabajo: 072981365